BOAT SALES

LAKELAND LEISURE ESTATES

Brand New - Unregistered / Unnamed -
Cruiser Stern Narrowboat

Price: £149,995

Key Features

Location: Tattenhall Marina
Berths: 4

Length & Type: 58ft Narrowboat
Year: 2025

Disclaimer

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars
are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to
obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.
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LAKELAND LEISURE ESTATES

Description

Step aboard this brand new, 58ft cruiser stern narrowboat, expertly
constructed and fitted out by Collingwood Boat Builders. With its sleek,
modern styling and thoughtful reverse layout, this boat offers a perfect
blend of contemporary comfort and traditional charm. Every detail has been
considered to create a space that feels like home—whether you're setting off
on a life of continuous cruising or looking for a luxurious waterside retreat.

The cruiser stern features upholstered seating and a full pram cover, offering
asheltered social space at the rear of the boat—ideal for enjoying the
outdoors, whatever the weather. Below deck, you'll find a beautifully
designed galley at the stern, complete with white quartz worktops, an
integrated stainless-steel sink, microwave, washer/dryer, and a suite of
integrated appliances including a gas hob, oven, grill, and fridge with freezer
compartment. Cleverly laid out with a generous range of cupboards and
drawers, the galley provides both elegance and practicality in equal measure.

Adjacent to the kitchen is a comfortable L-shaped dinette, upholstered and
equipped with storage beneath. It easily converts into a full-size double
guest bed, making the boat ideal for hosting friends or family. Moving
forward, the saloon offers a cosy yet spacious environment with two leather-
style captain’s chairs with footrests, a smart TV housed in a bespoke media
unit, and a Morso Squirrel solid fuel stove—the perfect touch for warm,
atmospheric evenings aboard.

The walk-through bathroom features a large quadrant shower with sliding
glazed doors, a ceramic cassette toilet, and a stylish vanity unit with quartz
counter, complete with under-sink storage and a large mirror. It's a bright,
well-planned space that brings a touch of luxury to life on the water.

At the bow of the boat, the master bedroom offers a tranquil retreat with a
full-size double bed, under-bed drawers and cupboards, high-level storage,
and a double mirrored wardrobe. Display shelves and a charming corner
cupboard add character, while glazed double doors open out onto a well-
sized front deck—perfect for morning coffees or alfresco dining with views of
the water.

Mechanically, this narrowboat is built for confidence and independence.
Fitted with a reliable 42hp engine, bow thrusters for ease of manoeuvring,
and a 600w solar system, it’s fully equipped for extended cruising and off-
grid living. Every element—from the energy systems to the finish on the
cabinetry—reflects a commitment to quality and craftsmanship.

This is arare opportunity to own a brand new, unregistered, and unnamed
narrowboat—ready to personalise and start your next adventure. Whether
you're dreaming of slow mornings on the cut, starlit nights on a peaceful
mooring, or exploring the inland waterways with all the comforts of home,
this exceptional vessel is ready to welcome you aboard.

Disclaimer

Additional Specs

Length/ Boat Style: 58ft Cruiser Stern

Year: Brand New — Unregistered / Unnamed

Number of bathrooms: 1

Berths: 4

Water Tank Capacity: 270 Litres, approx - stainless-steel
tank

Fuel Tank Capacity: 165 Litres, approx

Hull By/ Fit out by: Collingwood boat builders

Layout stern to bow: Galley, Dinette, Saloon, Bathroom,
Bedroom = Reverse Layout

Engine and gearbox: Canaline 42hp/ PRM 150

Engine hours/Last service: Commissioning hours only
Boat Safety Certificate: Not required as all brand new boats

are covered for first 4 years by RCD/RCR - Recreational
Craft Directive - Recreational Craft Regulations - full
owner’s manual supplied with sale (digital copy)

Last Blacking & type: Brand new boat blacked with 2 pack
epoxy from build

Hull thickness: 10:6:4

Inspection hatch and location: \Weed hatch via cruiser stern
P/out or Cassette: Ceramic cassette

Internal cabin height: 6’ 8”

Insulation: Sprayfoam

External Covers: Full pram cover to cruiser stern
Bowthruster: Yes - Vetus bow thruster

Side Hatches and location: Yes x 1 - Dinette

Batteries: 5 = 1 x starter, 1 x bow thruster, 3 x domestic
Electric Supply: Engine, Shoreline, Solar 600w, Victron
MPPT, Victron 3Kw Inverter/Charger, Domestic Batteries
Galvanic Isolator: Yes

Hot Water Supply: Engine, Calorifier, Immersion, Webasto
diesel boiler

Cabin Heating: Morso Squirrel solid fuel stove

Central heating type: Webasto to radiators & towel rail
Gas Cylinders No+ type: 2 x 13Kg/ Propane (not supplied)

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars

are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to

obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.
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